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Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 11:00 horas à Rua 
Coronel Madureira, nº 77, Centro, Saquarema, reuniu-se a Comissão de Pregão sob a Presidência do 
Senhor Leonardo André C. J. Simões, auxiliado pela EQUIPE DE APOIO, composta por Jaqueline 
Gouveia da Silva, Waldir Carneiro de Souza Júnior, Jorge Luiz Pereira de Matos da Silva, Flavio 
Fernandes José da Silva, Caroline Santos Ramos Marinho e Ricardo Sodré Aguiar, conforme 
designação contida na Portaria Nº 406 de 03 de setembro de 2018, para julgamento do Processo nº 
10.277/2018, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 59/2018 do tipo Menor Preço por 
Item, para contratação de empresa especializada para aquisição de moveis e utensílios para atender 
as demandas da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, conforme especificações contidas no 

Edital e seus anexos. Retiraram o Edital as seguintes empresas: S.M. MOVEIS DE ITABORAÍ LTDA e 

DELTA PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA. As demais empresas retiraram o edital no site da 
Prefeitura. Dados 15 (quinze) minutos de tolerância compareceram as seguintes empresas: 1) 
SURF LAGOS PAPELARIA DE SAQUAREMA LTDA ME representada pelo Sr. Thiago Alves da 
Fonseca, 2) CASA DO EDUCADOR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr.  William 
da Silva Carvalho Santos, 3) SM MOVEIS D ITABORAÍ LTDA, representada pelo Sr.  Ademir dos 
Santos Pereira Junior,  4) STORE HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA, representada pelo Sr. Paulo 
Roberto Vidal, 5) ECO 805 COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS LTDA, representada pelo 
Sr. Marcio Samary Machado, 6) OLIGOOL SERRANA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, 
representada pelo Sr. Nilson de Aguiar Barbosa, 7) JBT INDUSTRIA E COMÉRCIO DE 
IMPORTAÇÃO  EXPORTAÇÃO LTDA EPP, representada pelo Sr. Jean Carlo Carvalho Amaral Guima 
8) FONT INFO PAPER LTDA EPP, representada pela Sr. Jorge Luiz Mastra Fontoura , 9) LM 
TELECOMUNICAÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pela Sr.  Anderson Miranda 
Neves, 10) CURTY CARVALHAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Eduardo 
Curty Carvalhal, 11) ACHEI INDÚSTRIA DE MOVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA ME, representada 
pelo Srª Nathalia Marcial Barcellos, 12) OFFICE SOLUÇÃO EM COMÉRCIO DE MOVEIS LTDA ME, 
representada pelo Sr.  Andre Luiz Bard Machado, 13) SOMAR RIO DISTRIBUIDORA LTDA 
representada pelo Sr.  Valter Marques Filho. Todas as empresas foram credenciadas. Tendo em 
vista grande quantidade de empresas presentes, foi concedida vista de toda documentação de 
credenciamento para todos os presentes e solicitado que as empresas rubricassem os documentos 
de credenciamento. As empresas foram credenciadas e passamos a abertura do envelope “A” 
Proposta de Preços verificou-se que todas atenderam ao solicitado no edital ficando habilitadas 
para a fase de lances. Após a fase de lance, conforme tabela anexa, verificou-se que a empresa 
ACHEI INDÚSTRIA DE MOVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA ME apresentou o menor lance para os 
itens: 2, 6, 11, 14(cota e reserva), 15, 20, 22, 23, 24 e 25 perfazendo um total de R$ 100.745,00 
(cem mil setecentos e quarenta e cinco reais); a empresa CASA DO EDUCADOR COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA apresentou o menor lance para os itens: 1, 3, 4, 5, 7, 9, 10 e 17 perfazendo um 
total de R$ 44.379,75 (quarenta e quatro mil trezentos e setenta e nove reais e setenta e 
cinco centavos); a empresa SURF LAGOS PAPELARIA DE SAQUAREMA LTDA ME apresentou o 
menor lance para os itens: 18 e 26 perfazendo um total de R$ 13.611,60 (treze mil seiscentos e 
onze reais e sessenta centavos); a empresa STORE HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA apresentou o 
menor lance para o item 27, perfazendo um total de R$ 39.030,00 (trinta e nove mil e trinta 
reais); a empresa OLIGOOL SERRANA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME apresentou o menor 
lance para o item: 16 (cota e reserva) perfazendo um total de R$ 46.740,00 (quarenta e seis mil 
setecentos e quarenta reais); a empresa FONT INFO PAPER LTDA EPP apresentou o menor 
lance para os itens: 8 e 21 perfazendo um total de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); e a empresa 
OFFICE SOLUÇÃO EM COMÉRCIO DE MOVEIS LTDA ME apresentou o menor lance para os itens 
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12 e 13 perfazendo um total de R$ 3.512,50 (três mil quinhentos e doze reais e cinquenta 
centavos). O item 19 foi declarado DESERTO, tendo em vista a desistência pela empresa STORE 
HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA, única licitante com a proposta classificada, alegando a mesma que 
o preço está inexequível, o que foi confirmado pelas demais licitantes. Após a fase de lances, a 
equipe de apoio passou a abertura do envelope “B” Documentação para Habilitação, sendo 
constatado que a empresa OFFICE SOLUÇÃO EM COMÉRCIO DE MOVEIS LTDA ME apresentou o 
documento de FGTS/INSS em nome de empresa estranha, sendo portanto considerada 
INABILITADA, pois o documento deveria constar em seu nome e CNPJ. Desta forma o item 12 foi 
passado para a segunda colocada, a empresa ACHEI INDÚSTRIA DE MOVEIS PARA ESCRITÓRIO 
LTDA ME, que juntamente aos outros itens somou um total de R$ 101.715,00 (cento e um mil 
setecentos e quinze reais) e o item 13 foi passado para a segunda colocada, a empresa LM 
TELECOMUNICAÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI perfazendo um valor total de R$ 2.550,00 
(dois mil quinhentos e cinquenta reais). Em relação ao envelope “B” Documentação para 
Habilitação das demais empresas, foi constatado que as mesmas apresentaram os documentos 
necessários e exigidos no edital, sendo, para tanto consideradas habilitadas. Como os preços 
estavam dentro da estimativa realizada por esta Administração e compatível com os preços 
praticados no mercado, a mesmas foram declaradas vencedoras dos itens supramencionados. Neste 
momento foi aberto prazo para manifestação quanto à intenção de interpor recurso, sendo 
verificado que não houve nenhuma manifestação. Dando continuidade, não havendo mais a 
acrescentar foi encerrada a sessão às 18:35, com a ausência de alguns licitantes que tiveram que se 
retirar, da qual eu Leonardo André C. J. Simões, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 
pelos presentes. 

 

Leonardo André C. J. Simões 
   Pregoeiro 

 
 
 
Jaqueline Gouveia da Silva                Jorge Luiz Pereira de Matos da Silva             Ricardo Sodré Aguiar 
 
 
 
Caroline Santos Ramos Marinho Waldir Carneiro de Souza Junior     Flavio Fernandes José da Silva 
  

PROPONENTE:  
 
 

 
SURF LAGOS PAPELARIA DE SAQUAREMA LTDA ME  
 
 
 
CASA DO EDUCADOR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
 
 
 
SM MOVEIS D ITABORAÍ LTDA  
 
 
 
STORE HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA 
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ECO 805 COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS LTDA 
 
 
 
OLIGOOL SERRANA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 
 
 
 
JBT INDUSTRIA E COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO LTDA EPP 
 
 
 
FONT INFO PAPER LTDA EPP 
 
 
 
LM TELECOMUNICAÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI  
 
 
 
CURTY CARVALHAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI  
 
 
 
ACHEI INDÚSTRIA DE MOVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA ME   
 
 
 
OFFICE SOLUÇÃO EM COMÉRCIO DE MOVEIS LTDA ME 
 
 
 
SOMAR RIO DISTRIBUIDORA LTDA 
 
 


